
Zadanie: PUD

Pudełka
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Amelia i Bajtazar grają w następującą grę: mają n pudełek ponumerowanych 1, 2, . . . , n oraz n kartek
z tymi samymi liczbami. Amelia wkłada kartki do pudełek – po jednej do każdego – tak, aby Bajtazar nie
wiedział, w którym pudełku znalazła się która kartka. Następnie Bajtazar otwiera jedno pudełko i czyta liczbę
na kartce wewnątrz, po czym otwiera pudełko oznaczone tą liczbą. Wewnątrz nowo otwartego pudełka jest
kolejna liczba, która staje się numerem kolejnego pudełka, i tak dalej. Gra kończy się, gdy Bajtazar dotrze do
pudełka, które otwierał wcześniej.

Zwycięzca gry jest określany na podstawie tego, ile pudełek zostało otwartych. Jeśli liczba otwartych pude-
łek jest jedną z ustalonych przed grą liczb wygrywających, zwycięzcą zostaje Bajtazar, w przeciwnym wypadku
wygrywa Amelia.

Oblicz, ile jest możliwości włożenia kartek do pudełek, przy których Amelia wygrywa niezależnie od wyboru
Bajtazara. Ponieważ może to być duża liczba, oblicz jej resztę z dzielenia modulo 109 + 33.

Wejście

Pierwszy wiersz standardowego wejścia zawiera dwie liczby naturalne n, k (1 ≤ n ≤ 100 000, 1 ≤ k ≤ 500).
W drugim wierszu znajduje się k liczb całkowitych dodatnich, nie przekraczających n – są to liczby wygrywające
dla Bajtazara. Liczby wygrywające są parami różne.

Wyjście

Na wyjście wypisz jedną liczbę całkowitą – resztę z dzielenia liczby możliwości przez 109 + 33.

Przykład

Dla danych wejściowych:

4 2

2 3

poprawnym wynikiem jest:

7

Wyjaśnienie do przykładu: Amelia może (na przykład) wstawić do kolejnych pudełek kartki (1, 2, 3, 4)
albo (2, 3, 4, 1). W obu przypadkach wygra niezależnie od posunięć Bajtazara.
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